

搭建平台招才引智 打造人才创新“新高地”

我市10家企事业单位获批河南省博士后创新实践基地

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市人社局获悉,我市10家企事业单位成功获批设立河南省博士后创新实践基地。今年我市新增基地数量位于全省前列,也实现了历史性突破。这标志着我市在支持高科技企业创新发展、高层次人才队伍培养和创新型优秀青年专业团队建设上迈向了新高度。

据了解,获批设立省博士后创新实践基地的10家单位分别为:信阳市谷麦光电子科技有限公司、信阳市灵石科技有限公司、潢川县鹏升畜产品有限公司、商城北纳创联生物科技有限公司、新县产业集聚区管理委员会、信阳中毅高热材料有限公司、河南赛山悟道生态

茶业科技有限公司、河南甯体生物科技有限公司、河南凯源水务科技有限公司、息县中心医院。

博士后创新实践基地是由省人社厅批准设立、依托博士后科研流动站或工作站联合招收博士后研究人员开展技术创新实践活动的科研平台,主要职责是发挥高端青年科技人才创新主力军作用,促进产学研用相结合,加速科技成果转化,提高企业技术创新能力。

近年,我市深入实施人才强市战略,扎实开展招才引智工作,高度重视博士后科研平台建设,深入企业深度挖潜、精准对接、精心指导,通过制度上配套完善、组织上有力保障、平台上积极对接,

为企业做好服务保障。自设立第一批设站基地起,我市目前已获批省级博士后创新实践基地23家,拥有国家级博士后科研工作站1家。这些博士后科研平台已经成为我市培养、引进和使用高层次人才创新型人才的重要载体,为促进科研项目成果转化、企业转型升级和优化营商环境发挥了重要作用。

今后,我市将更加积极地搭建高质量动态化博士后人才引进平台,加快招才引智工作力度,聚集富有创新精神和创新能力的青年科技人才,全力打造博士后人才创新“新高地”,优化博士后人才发展新环境,为加快建设“美好生活看信阳”提供人才保障和智力支持。

爱心驿站 情暖人心

平桥区为户外劳动者“送清凉”

本报讯(记者 张勇)“近40摄氏度的高温,户外劳动者不得不起早贪黑错时作业。为保障他们的身心健康,体现党和政府的关怀,我们各级工会及时伸出援手,最大限度地解决他们的实际困难。”7月12日,平桥区总工会、平桥街道工会到区府路、兴隆街社区户外劳动者“爱心驿站”进行爱心物品捐赠。饮水机、应急医药箱、移动充电宝、书籍报刊、雨伞、工具箱、空调等物品,给户外劳动者带来呵护和清凉。

为尊重、关爱户外劳动者,平桥街道工会积极对接平桥区有关部门,选在人流量较大、临街交通便利、方便户外劳动者休息的社区党群服务中心,建设了“爱心驿站”,给环卫、城管执法、园林绿化、快递、送餐等户外劳动者,提供“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、临时避雨”的温馨港湾。

“各爱心驿站服务点,均安排了专人负责日常管理和维护,确保驿站整洁、卫生、规范运行。并对过期物品及时更换、补充,进一步将‘爱心驿站’的服务范围延伸,让爱的传递更有温度和力度。”平桥街道工会负责人说。

升级露营基地 助推旅游业高质量发展



游人在大别山露营公园游玩 本报记者 周涛 摄

本报记者 周涛

夏日,毗邻新县香山湖风景区的大别山露营公园内,树木郁郁葱葱,道路干净整洁,一条小溪穿园而过,小溪两侧各个功能区分布其间,各种游乐设施美观有趣,吸引着众多游人前来“打卡”游玩。

“孩子放假了,这几天几乎每天都带着孩子来玩儿,家门口这么美的旅游景点,还有这么多好玩的设施,试问哪个孩子能不喜欢呢!”在公园内一亲子平台,家住附近的张女士一边陪着女儿玩耍,一边笑着告诉记者。

据了解,大别山露营公园营地占地2033.65亩,总投资金额达5.9亿元,分三期建设。目前建成有停车区、木屋区、房车区、集装箱区等多个主体区域,拥有98间(套)木屋式居住区、46台居住式房车、28台休闲式集装箱房,能够同时容纳300人住宿和就餐。所有木屋、房车、集装箱的水电暖通、内饰家具均采用五星级酒店标准。

的,有带孩子来玩的,还有一些是来度假的。大家都很喜欢园区的音乐烧烤、户外露营、游泳等项目。”

按照这样的接待量,园区能否满足游客住宿方面的需求?面对记者的疑问,杜嫣然指着眼前三栋正在施工的楼房说:“这是二期在建的别苑民宿群3栋主体楼,一共有330间客房,能容纳600名成人居住。目前主体建设已完成,正在进行的是室内的装修,已完成80%,预计9月1日前全部完工投入使用。”

据介绍,大别山露营公园二期项目主要建设内容包括大别山红营研学学院5栋主体楼、别苑民宿群3栋主体楼及相关配套设施等。目前,大别山红营研学学院5栋楼主体已全部建成,其中5号楼已投入使用,4号楼内外装修也已完成,项目园区内道路、河道治理等基础设施配套建设项目正在实施,供水、污水、消防、电力等配套项目近期也将组织实施。

“计划总投资2.3亿元,总建筑面积38200余平方米。项目建成后,可容纳5000名青少年开展研学培训和亲子活动。”大别山露营公园负责人汪伟接受采访时表示,大别山露营公园以新县大力发展旅游经济战略为依托,与大别山红色旅游相衔接,全部建成后,将成为以房车露营、休闲度假、爱国教育、全民健身为主的具有豫南特色的“一中心多站点”辐射式房车自驾露营宿营基地的新型旅游业态,促进全省旅游产业加快转型升级。

声明

●兹有陈永田、李方玉之女陈礼芷于2015年3月18日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:P410176443),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张启家豫SQH982号普通二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郑世保豫S10766号农用三轮车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区思味特蛋糕玩吧食品经营许可证副本(许可证编号:JY14115020065620),因不慎丢失,特声明作废。

注销公示

根据《新闻记者证管理办法》有关规定,信阳日报社以下人员因工作原因,需对持有的新闻记者证进行注销,现将注销信息公示如下:

姓名	记者证号
曾宪科	B41006466000028

信阳日报社
2022年7月13日

重点项目进行时